

Независимый журнал  
- 2000. - 12 номеров - с. 9.



**В**ЯЛТЕ режиссер **Григорий Натансон** приступил к съемкам документального фильма «Я вернусь» о жизни в **Крыму Михаила Булгакова**. Сценарий написан Г.Натансоном в содружестве с крымским писателем **Владимиром Навроцким** на основе документов и воспоминаний людей, с которыми Булгаков встречался в Крыму. Комментировать происходящее на экране будет **Алексей Баталов**.

Впервые Михаил Булгаков приехал в Крым в середине 20-х годов по приглашению Максимилиана Волошина. В знаменитом Доме поэта в Коктебеле Булгаков окончательно отредактировал свою «Белую гвардию». Крымские впечатления побудили его к созданию пьесы «Бег». О поездках по городам полуострова он написал также очерк «Путешествие по Крыму». После этого на крымской земле Михаил Булгаков побывал еще трижды. Здесь он познакомился и подружился с сестрой Чехова – Марией Павловной.

Обо всем этом и расскажет фильм, работу над которым съемочная группа собирается завершить к маю будущего года, когда будет отмечаться 110-летие писателя.